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La Sangre Salva Vidas…Salva Vidas con tu Sangre…..
La sangre es un tejido especializado del organismo, que está constituido por elementos formes (células) suspendidos en un líquido conocido como plasma.  Las células son los glóbulos rojos, los glóbulos blancos y las plaquetas, que constituyen el 45% del volumen de la sangre.  Mientras que la porción restante consiste de plasma.  
La función de los principales componentes de la sangre es la siguiente:
Glóbulos Rojos: Transportan el oxígeno desde los pulmones hacia las demas partes del cuerpo.

Son formados en la médula ósea a un ritmo de producción de 17 millones por segundo, y tienen una vida media de 42 días. 
Glóbulos Blancos: Constituyen los elementos de defensa de la sangre contra las sustancias extrañas al organismo, las infecciones y las enfermedades en general. Estas célula atraviesan la pared de los capilares, en los tejidos donde existe una infección, para englobar a las bacterias y destruirlas.  Los glóbulos blancos también son formados por la médula ósea y su producción es el doble en relación con los glóbulos rojos.
Plaquetas: Son fragmentos de células incoloros, cuya función principal es controlar las hemorragias mediante un proceso de aglutinación.  El periodo de vida es de sólo 5 días.  
Plasma: Es el componente líquido de la sangre. El 92% del plasma está compuesto de agua, más proteínas, y otros minerales requeridos para el control del equilibrio interno del organismo. En condiciones ideales de conservación puede durar hasta  1 año almacenado.
Para cubrir las necesidades de los hospitales y pacientes atendidos por el Banco de Sangre de la Comunidad, se requiere que todos los tipos de grupos sanguíneos estén disponibles en todo momento. Siempre aparecen donantes cuando existe una necesidad imperiosa o emergencia, sin embargo, el suministro permanente de sangre, solo es posible gracias a los donantes voluntarios que concurren diariamente a nuestros centros de donaion, y unidades móviles. Los donantes voluntarios en la actualidad representan solo el 5% de la población Americana.  Piense que su vida y la de sus seres queridos dependen de este  “Regalo de Vida “ que siempre debe estar disponible.
¿Por qué debemos de donar sangre?

La necesidad de sangre afecta a todos en nuestra comunidad. Nueve de cada diez personas requerirán sangre en algún momento de sus vidas, y aunque el promedio de transfusión es de tres pintas, algunos requieren mas. 

¿Qué provecho obtengo cuando dono sangre? 

· ¡La satisfacción de saber que he ayudado salvar hasta tres vidas!

· Una evaluación física que incluye: presión sanguínea, pulso y temperatura.

·  Una evaluación del nivel de hierro sérico
· Una evaluación del colesterol
· Una evaluación del tipo de grupo sanguíneo
· La seguridad de no padecer ninguna enfermedad infecto-contagiosa severa.
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